

受害人孙子好奇追凶 杀人犯潜逃38年终被捕

俗话说,善有善报恶有恶报,不是不报时候未到。据美国媒体3月24日报道,现年78岁的美国蒙大拿州男子德里曼曾于1951年犯下命案,在获得假释后,德里曼通过改名换姓成功潜逃。38年后,遇害人克拉伦斯从未谋面的孙子克莱姆终于将德里曼“揪出”。



左为1955年2月21日被判刑时的德里曼,右为2010年3月23日被再次拘捕时的德里曼。

当地时间3月23日,美国亚利桑那州皮纳尔县一家婚礼教堂的创办人维克多被警方带走,周围民众对这一事件颇感迷惑。在他们眼中年近80的维克多为人谦和,而且他与该县前任治安官关系良好,但他们不知道的是,这位“老好人”正是逃亡已近40年的杀人犯德里曼。

杀人犯假释期间失踪

1951年的一场暴风雪期间,德里曼在蒙大拿州北部谢尔比镇残忍地杀害了让他免费搭车的当地咖啡店老板克拉伦斯。在躲藏了一段时间后,德里曼被警方抓获并于1955年被判处绞刑。由于当时蒙大拿州民众要求

废除死刑的呼声很高,德里曼后来被改判为终身监禁。

在监狱里服刑了15年后,德里曼于1969年获得了假释。但3年后,当地司法部门失去了与德里曼的联系。“他在1972年竟然奇迹般地消失了,此后再也没有人知道他的下落,”克莱姆说。

受害者孙子追查凶手

直到2009年的一天,克拉伦斯的孙子克莱姆在帮忙收拾母亲的房间时突然发现了一些当年报道案件侦破过程的新闻剪报,这是克莱姆第一次了解到自己爷爷克拉伦斯遇害的细节。随后,他决定把被称为是“留着好莱坞类型的年轻狂徒”德里曼查出来。

根据当时媒体报道,德里曼在暴风雪中请求搭车时显得又冷又饿,克拉伦斯出于怜悯同意让德里曼免费搭车,但到了事先说好的地点后,德里曼拒绝下车,两人于是发生了争执。德里曼随后拔出了随身携带的手枪,克拉伦斯在试图逃跑时身中7弹,当场毙命。

克莱姆表示,此前他的家人从未向他透露过克拉伦斯遇害的详情,只是告诉他千万不要让陌生人搭车,因为他的爷爷就是被一名搭车者杀死的。

“我无意打开所谓的潘多拉盒子,只是想解决心中的疑问:德里曼到底藏到哪里去了?我是在爷爷遇害好多年后才出生的,而且对德里曼知之甚少,因此追

查他完全是出于好奇而不是为了其他目的,”克莱姆说。

在此后将近一年的时间里,克莱姆和他雇佣的私人侦探查阅了无数份官方档案以及相关档案,他们还利用互联网进行搜索。最终,他们发现德里曼从蒙大拿州出逃后几经辗转,“潜伏”到了位于亚利桑那州中部沙漠地区的皮纳尔县。在那里,德里曼以维克多的名字开办了一家婚礼教堂。

克莱姆将自己的这一惊人发现报告给了皮纳尔县警方,当办案人员前往德里曼的教堂进行抓捕时,德里曼未做任何抵抗并承认了自己的逃犯身份。

杀人犯将继续服刑

蒙大拿州司法部门发言人阿内斯表示,德里曼的假释资格将被撤销,他还将被押送回蒙大拿州监狱继续服刑。

“我认为这件事也向其他在逃犯传递了明确的信息,他们或许能暂时摆脱法律的制裁,但随着相关调查工作的继续,他们最终都将受到应有的惩罚。每个人都必须为自己的所作所为负责,”阿内斯说。

在追查过程中,克莱姆还有一个令人意外的发现,他的家族曾在不经意间帮过当时并不相识的德里曼。1948年,16岁的德里曼因涉嫌抢劫被警方抓捕。在随后的庭审中,克拉伦斯的姐姐作为陪审团成员之一,不赞成对德里曼进行处罚。

中国日报

跑不掉了



美国摄影师史蒂夫·辛恩近日有幸抓拍到了白鹭捕捉和吞食一只小囊鼠的全过程。他说,白鹭的抓捕显得十分缓慢,几乎都是慢动作,悄悄地逮住了囊鼠。 国际在线

科学家发现 男孩14岁最危险

据英国《每日电讯报》25日报道,英国进行的一项新研究发现,青少年酗酒、吸毒以及进行不安全性行为的根源在于,此时的他们就像是一个编好的程序,内心充满要“玩火”的冲动和欲望。科学家表示,与其他年龄段的人相比,他们更有可能沉湎于危险行为,尤其是在“幸运逃脱”之后。

这项新研究共有86名年龄从9岁到35岁的男性参与,他们在研究中被要求玩电脑赌博游戏。研究人员发现,青少年更热衷于能够让让他们感到刺激的危险行为,其中尤属14岁的少年最容易走上歧途。与儿童有所不同的是,青少年能够权衡自身行为好坏利弊,但他们更关注的是能否给自己带来快乐和刺激,而不是安全与否。

实验过程中,研究人员要求参与者玩电脑赌博游戏。游戏中,他们要选择作出何种决定以赢得赌注。通过记录参与者对游戏结果的满意或者失望程度,科学家对他们每一个人的情绪反应进行了分析。结果发现,青少年在“幸运逃脱”情况下赢分后快感程度提高。

英国伦敦大学学院神经科学家斯蒂芬妮·伯内特博士表示:“青少年喜欢玩火并不是因为他们意识不到可能出现的后果,更多的是因为他们就是喜欢这么做。这是实验室研究得出的第一个证据,证明青少年有喜欢玩火的天性。在寻找青少年为何喜欢上瘾、不安全性行为等极度危险行为的原因方面,我们又向前迈进一步。”

与女性相比,男性被视为一群更喜欢冒险的家伙。伯内特计划对女性进行一项类似研究,看看能否得出相同的发现。 秋凌

年度最笨劫匪: 打电话让银行备钱

如果要评选“2010年度最笨劫匪”的话,那么来自美国康涅狄格州的两个嫌犯一定榜上有名。这两人在抢劫银行之前,居然打电话让银行把钱先准备好。待他们大摇大摆去银行“取”钱时,结果可想而知。

据英国媒体3月24日报道,这起搞笑的案件发生在康涅狄格州费尔菲尔德市。当地警方介绍称,27岁的阿尔伯特·贝利和他16岁的未知名同伙日前准备抢劫当地的人民联合银行分行。出发前,阿尔伯特先给银行打电话威胁称,如果不在他们到达时准备好现金袋的话,那他们就要“血洗银行”。

警官詹姆斯·佩雷斯表示,打完电话10分钟后,两名劫匪就现身银行的停车场,刚好跟守候在那里的警察打了个照面。就这样,警察基本上不费吹灰之力就把这两个傻瓜抓了起来。

佩雷斯警官哭笑不得地说:“他们两个还真提前打电话给银行,让工作人员把钱准备好,搁到地板上。我们觉得吧,这两名嫌犯的脑袋确实不太灵光。” 中国日报

狮子从火海中把他救出,他决定用一生来“报恩” 真人版“泰山”收养100多只狮虎



小斯蒂夫和狮子、老虎一起睡在他的双层床上

美国前电影演员斯蒂夫·西皮克上世纪70年代拍摄一部西班牙语版的“人猿泰山”电影时,不幸遭遇火灾,就在他以为自己必死无疑时,一只参与电影拍摄的狮子冲入火海将他救了出来。为报狮子的救命之恩,斯蒂夫从此离开电影圈,并将毕生精力都用来保护和收养那些失去森林家园、无家可归的猛兽。

40年收养100多只狮虎豹

据悉,当年斯蒂夫身上遭遇了90%的烧伤,他在医院中住了6个月才渐渐康复过来。由于他身体所受的烧伤,他再也无法重返摄影棚扮演“人猿泰山”了。随后,斯蒂夫做出了一个惊人的决定,他决定永远离开电影圈,并将毕生精力都用来保护和救助那些失去森林家园的猛兽。据悉,在过去近40年中,斯蒂夫至少收养了

100多只狮子、老虎和美洲豹,他的家简直就是一个野生动物园,这些年来,他几乎一直和这些猛兽们同吃、同住,甚至同眠!

猛兽们可在院中自由散步

斯蒂夫的家位于美国佛罗里达州洛克萨海奇市的一个独立大院内,他被高高的院墙和栅栏所包围,形同一个庄园。在院子的电子大门前挂着一个清晰的警告性标牌:“任何擅入者将会被吃掉!”

在斯蒂夫家的大院中,狮子老虎可以在院子中自由地漫步,相反受邀来访的客人们却必须被隔离在安全的铁栅栏后面。当记者采访时,虽然成年狮子和老虎都被隔离在了斯蒂夫住宅的门外,但一只名叫丽帕的小老虎却被允许进入厨房享用奶瓶中的“午餐”。斯蒂夫对记者说:“我爱死这只小老虎了,它是这

样特殊,它任何时候都在咬我,它爱我。我必须接受这一点,它是一只老虎,我不想改变它的本性。它深深触动了我的心,我永远都不忍心将它强行赶出我的屋子,在我眼中,它永远都是我的婴儿。小丽帕就像是我屋中的恐怖分子,它会撕咬房中的每样东西,撕咬沙发,撕咬椅子,不过,我们必须接受这一切,因为这就是我们的生活方式。我爱丽帕胜过爱我的儿子,我自己都不知道为什么。”

斯蒂夫说:“用手触摸一只老虎的脸,就如同是在触摸上帝的脸,我感到一种巨大的快乐,它就如同是在触摸一个你爱的女人的脸蛋一样。”

儿子从小在狮虎群中长大

斯蒂夫收养的这些“猛兽之王”经常能在他的院子中自由奔跑和嬉闹,它们也和斯蒂夫、斯蒂夫的家人以及志愿者助手们一起吃饭、一起玩耍,甚至一起游泳,就像是快乐的一家人一样;一些狮子、老虎甚至还和斯蒂夫挤在一起睡觉。斯蒂夫称,他并不担心这些猛兽会袭击他,因为他拥有一种神奇的第六感,能预感到这些猛兽是否对他具有敌意。斯蒂夫说:“我拥有一种神奇的第六感,如果有老虎试图在我睡着时袭击我,我会在这一切发生之前立刻醒过来。”

由于斯蒂夫对他的“第六感”是这样充满自信,他甚至允许自己惟一的孩子——小斯蒂夫从小跟这些猛兽生活在一起,一些狮子老虎经常睡在小斯蒂夫的双层床上,斯蒂夫压根不担心这些猛兽会袭击他年幼的儿子。

两任妻子都和他离了婚

不过,斯蒂夫的两任妻子都因为实在无法忍受整天和这些危险的猛兽生活在一起,先后和他离了婚。斯蒂夫目前和他的女朋友梅勒妮生活在一起,梅勒妮也对这些猛兽拥有特殊的感情。

不过,美国“动物星球”电视网大型掠食动物专家戴夫·萨尔蒙尼却认为斯蒂夫与猛兽为伍的做法是在“和野生动物玩俄罗斯轮盘赌游戏”,因为这些猛兽生来就具有“杀戮的本性”。萨尔蒙尼自己与猛兽相处有着“切肤之痛”——早在11年前,当他和一只他信任的被困狮子一起进行表演时,那只狮子突然袭击了他,导致他肋骨骨折,喉咙受伤,所幸的是,他侥幸地从狮口中捡回了一条命。

真实版“人猿泰山”

斯蒂夫承认,对于任何外人来说,他家的院子就如同是一个危机四伏的“丛林”,不过对他来说,他就是真实版的“人猿泰山”,是“丛林”中的一员,他和院子中的狮虎豹就像是老朋友一样。不过斯蒂夫也承认,当这些老虎在他家后院的池塘里游泳时,它们经常会流露出狂野的本性。斯蒂夫说:“它们会将我当成它们眼中的鳄鱼。一旦这种想法在它们的大脑中锁定,你就会非常危险。”

虽然斯蒂夫现在已经68岁,但他仍然相信自己有力量可以躲过这样的袭击。不过斯蒂夫称,和群野兽朝夕相处的他之所以能活到现在,靠的并不是身体力量,而是和这些猛兽之间的精神联系。木子